Communiqué de presse

Le 31 octobre 2009 eut lieu à Saint-Jean-de-Fos le Festibol, une manifestation potière où 50 artisans proposèrent une exposition exclusive du bol sous tous les angles, accompagnée de concerts et d’animations. Forte du succès de cet évènement, l’association des potiers de Saint-Jean-de-Fos organise cette année une seconde édition de ce festival.
Le samedi 15 octobre 2011 aura donc lieu à Saint-Jean-de-Fos le Festibol II : les Jeux Bolympiques.
Pour l’occasion, 70 céramistes proposeront leur travail (terre vernissée, faïence, grès, porcelaine, raku…) autour d’une forme commune, pour une exposition originale de plus de 7000 bols, pour tous les goûts et tous les budgets.
En plus de l’exposition, les potiers de Saint-Jean-de-Fos ont mis au point une série d’animations, les Jeux Bolympiques, pour faire découvrir au public le travail de la terre de façon ludique, conviviale… et sportive (prévoir une tenue tout terrain!). Au programme : tir au bol, course avec planche de pot, lancer de bol, enfournement chronométré, pétrissage de boules, saut de bol, tournage, tournassage, décoration, tirage de anse, pièce au colombin, équilibre avec pot… Les performances des athlètes, petits et grands, seront notées sur chaque « épreuve », et le meilleur se verra remettre le bol d’or. Et naturellement, la flamme « bolympique » flambera sans cesse dans le four raku… Par ailleurs, les potiers chevronnés venus exposer s’affronteront tout au long de la journée dans des duels de tournage, pour le plus grand plaisir des visiteurs. 
De plus, les groupes Ubangi Men (jazz, en journée), Mister Shine (reggae, en soirée) et Chozpareï (rock à textes, en soirée) viendront apporter à cette journée la dimension musicale, tandis qu’une buvette et une restauration sur place seront mises en place.
A Saint-Jean-de-Fos, village de traditions depuis plus de quatre siècles, la poterie est en pleine renaissance, avec 10 ateliers ouverts à l’année, et la récente ouverture d’Argileum, musée de la poterie construit dans un atelier d’époque, sans oublier la braderie des potiers mise en place au mois de mai, et le marché de potiers « Terre Vivante » qui vit sa 27ème édition ce mois d’août. Le Festibol II, les Jeux Bolympiques trouve naturellement sa place dans ce paysage de développement de la poterie à Saint-Jean-de-Fos.
De surcroît, ce même samedi 15 octobre 2011, en parallèle du Festibol II, les Jeux Bolympiques, le Centre de   l’Imaginaire Scientifique et Technique (CIST), récemment installé à Saint-Jean-de-Fos, profite des journées de la science pour proposer l’ouverture et la visite de leur local (présentation des activités, conférences, rencontre des divers artistes…).
Soutenu par la Mairie de Saint-Jean-de-Fos, Solargil (fournisseur officiel des potiers), l’Office du tourisme intercommunal « Vallée de l’Hérault » et Argileum, le Festibol II se déroulera le samedi 15 octobre 2011 de 09h à 01h à la salle polyvalente de Saint-Jean-de-Fos.
Accès conseillé par Aniane, parking du pont du diable puis navette gratuite (toute les 30 min de 10h à 19h) ou accès piéton (belle balade 15min).
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